Питання до тестових завдань з дисципліни

“Методи та засоби обробки і передачі інформації в системах і мережах передачі даних”

Варіант 5
1. Програмно-апаратна реалізація локальних та розподілених систем керування на основі ПЛК використовує такі засоби реалізації інформаційного зв’язку:

А).
Мікропроцесорні шини та інтерфейси (SPI, I2С, RS-232, 1-Wire)

Б).
Лише промислові шини (MPI, PROFINET, PROFIBUS, KNX, AS-I);
В).
Лише промислові інтерфейси (RS-485/422A/232C);
Г).
Промислові шини (MPI, PROFINET, PROFIBUS, KNX, AS-I), промислові інтерфейси (RS-485/422A);

Д).
Мікропроцесорні шини та інтерфейси (SPI, I2С, RS-232, 1-Wire), промислові шини (MPI, PROFINET, PROFIBUS, KNX, AS-I), промислові інтерфейси (RS-485/422A)

2. Програмно-апаратна реалізація локальних систем керування на основі МК/МП використовує такі засоби реалізації інформаційного зв’язку:

А).
Мікропроцесорні шини та інтерфейси (SPI, I2С, RS-232, 1-Wire)

Б).
Промислові шини (MPI, PROFINET, PROFIBUS, KNX, AS-I);
В).
Промислові інтерфейси (RS-485/422A/232C);
Г).
Промислові шини (MPI, PROFINET, PROFIBUS), промислові інтерфейси (RS-485/422A);

Д).
Мікропроцесорні шини та інтерфейси (SPI, I2С, RS-232, 1-Wire), промислові шини (MPI, PROFINET, PROFIBUS), промислові інтерфейси (RS-485/422A)

3. Принципами передачі пакету даних на шині (за тим, як в часі виконується передача бітів пакету) можуть бути:

А).
Паралельний та послідовний;
Б).
Паралельний та одночасний;

В).
Послідовний та одночасний;
Г).
Паралельний та почерговий;

Д).
Почерговий та одночасний
4. Інтерфейс RS-232C є:

А).
симплексним (однонаправленим);
Б).
двонаправленим напівдуплексним;

В).
двонаправленим повнодуплексним;
Г).
напівдуплексним або повнодуплексним;

Д).
симплексним або напівдуплексним;

5. Принципами передачі пакету даних на шині (за тим, як повідомляється приймачу про передачу чергового пакету / біту даних) можуть бути:

А).
Паралельний та послідовний;
Б).
Паралельний та одночасний;

В).
Синхронний та асинхронний;
Г).
Асинхронний та несинхронний;

Д).
Синхронний та розсинхронізований

6. Послідовний спосіб передачі даних на шині передбачає:

А).
Передачу даних по черзі по всім лініям даних;
Б).
Передачу окремих бітів пакету по черзі по лінії даних;

В).
Прийом окремих бітів пакету по всім лініям даних;
Г).
Передачу окремих бітів по всім лініям даних одночасно;

Д).
Передачу імпульсів синхронізації по черзі

7. Паралельний спосіб передачі даних на шині передбачає:

А).
Передачу даних по черзі по лініям даних;
Б).
Передачу всіх бітів пакету даних одночасно по декільком лініям даних;

В).
передачу деяких бітів пакету даних по черзі по деяким лініям даних;
Г).
Передачу окремих бітів по всім лініям даних;

Д).
Передачу імпульсів синхронізації по окремим лініям шини

8. Синхронний спосіб передачі даних на шині передбачає:

А).
Передачу пакету даних разом з одночасною видачею імпульса синхронізації;
Б).
Передачу окремих бітів пакету по черзі по лінії даних;

В).
Одночасну передачу і прийом всіх бітів пакету по всім лініям даних;
Г).
Одночасну передачу і прийом окремих бітів по лінії даних;

Д).
Передачу імпульсів синхронізації по черзі по всім лініям

9. Синхронний послідовний спосіб передачі даних на шині передбачає:

А).
Передачу пакету даних по всім лініям даних разом з одночасною видачею імпульсу синхронізації;
Б).
Передачу окремих бітів пакету по черзі по лінії даних разом з одночасною видачею імпульсу синхронізації для кожного біта;

В).
Одночасну передачу і прийом всіх бітів пакету по всім лініям даних;
Г).
Одночасну передачу і прийом окремих бітів по лінії даних;

Д).
Передачу окремих бітів пакету по черзі по лінії даних без передачі імпульсу синхронізації для кожного біта
10. Синхронний паралельний спосіб передачі даних на шині передбачає:

А).
Передачу пакету даних по всім лініям даних разом з одночасною видачею імпульсу синхронізації;
Б).
Передачу окремих бітів пакету по черзі по лінії даних разом з одночасною видачею імпульсу синхронізації для кожного біта;

В).
Одночасну передачу і прийом всіх бітів пакету по всім лініям даних;
Г).
Одночасну передачу і прийом окремих бітів по лінії даних;

Д).
Передачу пакету даних по всім лініям даних разом без передачі імпульсу синхронізації
11. Асинхронний спосіб передачі даних на шині передбачає:

А).
Передачу пакету даних разом з одночасною видачею імпульсу синхронізації;
Б).
Передачу окремих бітів пакету по черзі по лінії даних;

В).
Одночасну передачу і прийом всіх бітів пакету по всім лініям даних;
Г).
Одночасну передачу і прийом окремих бітів по лінії даних;

Д).
Передачу даних без передачі імпульсів синхронізації

12. Асинхронний паралельний спосіб передачі даних на шині передбачає:

А).
Передачу пакету даних по всім лініям даних разом з одночасною видачею імпульса синхронізації;
Б).
Передачу окремих бітів пакету по черзі по лінії даних разом з одночасною видачею імпульса синхронізації для кожного біта;

В).
Передачу пакету даних по всім лініям даних разом без передачі імпульсу синхронізації;
Г).
Одночасну передачу і прийом окремих бітів по лінії даних;

Д).
Передачу окремих бітів пакету по черзі по лінії даних без передачі імпульсу синхронізації для кожного біта
13. Наступна діаграма передачі даних відповідає такому способу (принципу) передачі (виду шини даних):
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А).
Паралельний синхронний;
Б).
Паралельний асинхронний;

В).
Послідовний синхронний
Г).
Послідовний асинхронний;

Д).
Паралельний розсинхронізований

14. Наступна діаграма передачі даних відповідає такому способу (принципу) передачі (виду шини даних):
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А).
Паралельний синхронний;
Б).
Паралельний асинхронний;

В).
Послідовний синхронний
Г).
Послідовний асинхронний;

Д).
Послідовний розсинхронізований

15. Наступна діаграма передачі даних відповідає такому способу (принципу) передачі (виду шини даних):
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А).
Паралельний синхронний;
Б).
Паралельний асинхронний;

В).
Послідовний синхронний
Г).
Послідовний асинхронний;

Д).
Паралельний розсинхронізований

16. Інтерфейс SPI є:

А).
симплексним (однонаправленим);
Б).
двонаправленим напівдуплексним;

В).
двонаправленим повнодуплексним;
Г).
напівдуплексним або повнодуплексним;

Д).
симплексним або напівдуплексним;

17. Наступна діаграма передачі даних відповідає такому способу (принципу) передачі (виду шини даних):
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А).
Паралельний синхронний;
Б).
Паралельний асинхронний;

В).
Послідовний синхронний
Г).
Послідовний асинхронний;

Д).
Послідовний розсинхронізований

18. Наступна діаграма передачі даних відповідає такому способу (принципу) передачі даних:
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А).
Паралельна синхронна молодшими бітами вперед;
Б).
Послідовна асинхронна старшими бітами вперед;

В).
Послідовна синхронна старшими бітами вперед;
Г).
Послідовна асинхронна молодшими бітами назад;

Д).
Послідовна синхронна молодшими бітами вперед;
19. Наступна діаграма передачі даних відповідає такому способу (принципу) передачі даних:
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А).
Паралельна синхронна молодшими бітами вперед;
Б).
Послідовна асинхронна старшими бітами вперед;

В).
Послідовна синхронна старшими бітами вперед;
Г).
Послідовна асинхронна старшими бітами назад;

Д).
Послідовна синхронна молодшими бітами вперед;

20. Неперервна передача ряду повідомлень розділеними в часі інтервалами незалежно від зміни стану або значень вимірюваних параметрів відповідає такому принципу передачі інформації:

А).
Спорадичний;
Б).
Спонтанний;

В).
Циклічний;
Г).
Ациклічний;

Д).
Асинхронний;

21. Передача лише у випадку зміни стану об’єкта або зміни значення вимірюваного параметру на задану величину (похибку вимірювання) відповідає такому принципу передачі інформації:

А).
Спорадичний;
Б).
Спонтанний;

В).
Циклічний;
Г).
Ациклічний;

Д).
Асинхронний;

22. Підтвердження факту отриманої інформації приймачем шляхом передачі повідомлення передавачу у відповідь називається:

А).
Відповідь;
Б).
Згода;

В).
Рецепт;
Г).
Квитанція;

Д).
Рахунок;

23. Інтерфейс SPI має такі документовані варіанти підключення:

А).
точка до точки та шина (незалежне / паралельне);
Б).
шина (незалежне / паралельне) та каскадне (послідовне / кільцеве);

В).
точка до точки, шина (незалежне / паралельне) та каскадне (послідовне / кільцеве);
Г).
точка до точки та каскадне (послідовне / кільцеве);

Д).
лише шина (незалежне / паралельне);

24. Збереження адреси наступної команди, яка має виконуватися після повернення із підпрограми, яка викликається, виконується у такій структурі даних:

А).
Черга;
Б).
Масив;

В).
Структура;
Г).
Стек;

Д).
Бутерброд;

25. Підпрограма (процедура, функція), яка реалізує виконання дій в результаті виникнення запиту на переривання, називається:

А).
Реакція на переривання;
Б).
Відповідь на переривання;

В).
Обробник переривання;
Г).
Обробник продовження;

Д).
Реалізатор переривання;

26. Тип інформаційної взаємодії (з’єднання), що передбачає обмін даними лише між двома пристроями, називається:

А).
Шина даних;
Б).
Лінія даних;

В).
Точка до точки;
Г).
Пристрій до пристрою;

Д).
Головний-керуючий;

27. Пристрій, що ініціює інформаційний обмін, керує ним та завершує його, називається:

А).
Ведучий (master);
Б).
Ведений (slave);

В).
Ініціатор (initiator);
Г).
Активний (active);

Д).
Верхній (upper);

28. Пристрій, що виконує інформаційний обмін лише за ініціативою іншого пристрою, називається:

А).
Ведучий (master);
Б).
Ведений (slave);

В).
Передавач (transmitter);
Г).
Пасивний (passive);

Д).
Приймач (receiver);

29. Інтерфейс UART відноситься до:

А).
Паралельного послідовного;
Б).
Послідовного асинхронного;

В).
Послідовного синхронного;
Г).
Паралельного синхронного;

Д).
Паралельного асинхронного;

30. Інтерфейс RS-232C відноситься до:

А).
Паралельного послідовного;
Б).
Паралельного синхронного;

В).
Послідовного синхронного;
Г).
Послідовного асинхронного;

Д).
Паралельного асинхронного;

31. Інтерфейс I2C відноситься до:

А).
Паралельного послідовного;
Б).
Паралельного синхронного;

В).
Послідовного синхронного;
Г).
Послідовного асинхронного;

Д).
Паралельного асинхронного;

32. Циклічний принципи передачі інформації має такі переваги:

А).
економія ресурсів інтерфейсів / шин даних;
Б).
низька вартість;

В).
висока швидкодія;
Г).
немає потреби перевіряти окремо – змінився чи не змінився параметр;

Д).
квитанція є обов’язковою;

33. Інтерфейс SPI відноситься до:

А).
Паралельного послідовного;
Б).
Паралельного синхронного;

В).
Послідовного синхронного;
Г).
Послідовного асинхронного;

Д).
Паралельного асинхронного;

34. Інтерфейс SPI відноситься до (за загальною кількістю ліній інтерфейсу):

А).
1-провідного;
Б).
2-провідного;

В).
3-провідного;
Г).
4-провідного;

Д).
2- або 4-провідного;

35. Інтерфейс SPI відноситься до (за кількістю ліній даних інтерфейсу):

А).
1-провідного;
Б).
2-провідного;

В).
3-провідного;
Г).
4-провідного;

Д).
2- або 4-провідного;

36. Інтерфейс UART відноситься до (за кількістю ліній даних інтерфейсу):

А).
1-провідного;
Б).
2-провідного;

В).
3-провідного;
Г).
4-провідного;

Д).
2- або 4-провідного;

37. Інтерфейс RS-232C відноситься до (за кількістю ліній даних інтерфейсу):

А).
1-провідного;
Б).
2-провідного;

В).
3-провідного;
Г).
4-провідного;

Д).
2- або 4-провідного;

38. Інтерфейс I2C відноситься до (за кількістю ліній даних інтерфейсу):

А).
1-провідного;
Б).
2-провідного;

В).
3-провідного;
Г).
4-провідного;

Д).
2- або 4-провідного;

39. Інтерфейс I2C відноситься до (за загальною кількістю ліній інтерфейсу):

А).
1-провідного;
Б).
2-провідного;

В).
3-провідного;
Г).
4-провідного;

Д).
2- або 4-провідного;

40. Циклічний принципи передачі інформації має такі недоліки:

А).
значне використання ресурсів інтерфейсів / шин даних;
Б).
висока вартість;

В).
низька швидкодія;
Г).
є обов’язкова потреба у квитанції;

Д).
немає потреби у квитанції;

